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                              Уважаемые коллеги!

     Юридический центр поздравляет Вас,
Ваших родных и близких с наступающим Новым Годом!

Желаем Вам крепкого здоровья, целеустремленности, юридической грамотности, верности общей цели и вечного гармоничного развития на нашей прекрасной планете!
Мира, Любви и Счастья, Радости и Удач!

Пусть тройки по снегу пушистому
Спешат к Вам с подарками вскачь!
Пусть звонко смеются дети, пусть песни льются рекой,

               Пусть с Вами всегда и навечно будет друг дорогой!
ДРУГГини и ДРУГГи, вставайте
                                  В наш добрый и светлый круг,

          Возьмемся за руки крепко, чтоб все засияло вокруг!

          Чтоб наша Любовь пробудила Надежду и Веру у всех -

          Кому пока грустно было, и кто не поверил в успех…
Мы с волей Бога в согласии идем непрерывно вперед,

 И Вечности солнце – Счастье уже на востоке встает.

        Идем по нехоженым тропам, Любовью дороги торим,

       Любовью стучимся в двери, Любовью Мир сотворим!

Поднимем бокалы дружно, поздравим родных и друзей,
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Пусть будет тепло и уютно, пусть будет Жизнь веселей!

Дорогие друзья!

Подводя итоги прошедшего года юридический центр еще раз поздравляет всех с победой, которая пришла в наши дома, как факт, как итог наших совместных усилий, как доказательство того, что сила Духа и устремленность к общей цели тысяч любящих сердец творят чудеса. Григорий Петрович на свободе, в кругу родных и близких ему людей – это счастье!

Это счастье человеческое, в формировании которого мы с Вами участвовали непосредственно. Мы его ткали своей любовью и своими конкретными действиями. Тысячи писем, заявлений, жалоб, ходатайств, телеграмм создали устойчивую платформу для освобождения. Все они наполнены нашей любовью и благодарностью к Григорию Петровичу за его Учение «О спасении и гармоничном развитии», которое он подарил человечеству.

Юридический центр благодарит Вас, дорогие последователи, за вашу веру и за постоянную готовность к необходимым созидательным действиям по защите прав человека.

Защищая конституционные права Григория Грабового – гражданина РФ, мы с Вами встали на защиту прав каждого человека и, в первую очередь, на защиту самих себя. Мы начали лучше понимать законы – правила, которыми должны руководствоваться все люди, независимо от их общественного и государственного статуса. Это понимание укрепляет позиции каждого из нас в обществе.
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Мы с Вами знаем, что Учение Григория Грабового многогранно и всеобъемлюще. В настоящее время идет этап освоения раздела Учения – юриспруденция. Наша основная задача на текущий момент – активно участвовать в оправдательном процессе и получить Решение Суда с полным оправданием Григория Грабового. Мы понимаем, что знание законов – это залог успеха в достижении поставленной цели. Поэтому юридический центр рекомендует всем повышать юридическую грамотность. Мы с Вами убедились, что самыми результативными являются действия, проводимые нами в рамках закона – как государственного, так и Божественного, обязательного для всех. В юридической работе в настоящее время  нашими путеводителями являются Конституция РФ и кодексы законов РФ – УК, УПК, ГК, ГПК. Сделаем еще несколько усилий, преодолеем сопротивление среды. Увидим красоту в законах, которые нам завещали наши предки с любовью и надеждой, что их потомки будут достойно владеть и пользоваться своими правами.
Поднимем первый бокал с праздничным напитком в Новогоднюю ночь за скорейшее завершение оправдательного процесса в отношении Григория Грабового и последователей. Поднимем бокал за Любовь, Добро, Здоровье и Счастье всех людей на планете Земля!

С наступающим Новым 2011 годом, дорогие друзья!
Вечной Вам молодости!
Мы Вас любим!

Юридический центр
